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Hvězdné esence jsou strukturovány do devíti stupňů a jejich účinek  čistí, organizuje a harmonizuje příslušnou úroveň podvědomí, následně energetickou a fyzickou strukturu člověka do souladu s vibrací vývojového stupně podsvětí*. Vždy následná esence umocňuje a navyšuje účinek předchozí. Vrcholná Mistrovská kombinace pak dolaďuje všechny předchozí stupně a synchronizuje podvědomí člověka s právě probíhající vlnou podvědomí vesmíru.  To vše se děje tak, že vibrační esence příslušného souhvězdí nás  iniciuje do co nejvyššího možného prožitku přináležejícího  podsvětí. Dávají nám prožitek konečného stavu  vědomí  jednotlivých podsvětí a blaženosti bytí a synchronizují naše podvědomí do souladu s realitou světa, vesmíru na nejvyšší možném stupni. 
Krása Hvězdných  esencí 09©  je v tom, že se již nezabývají  očišťováním  těla a karmy,  ale systematicky  dávají prožít ty nejvyšší stavy jednotlivých podvědomí .  Harmonizují  karmické energie, uvolňují   energetické struktury a  karmické následky,  které  jsme nevědomě převzali a rozhýbávají ,,spící“ energie k prožívání celistvosti vědomí bez omezení.  Zaujmutím nové energetické pozice, získáním nové energetické zkušenosti, se automaticky začínáme uzdravovat na všech úrovních a vše se uzdravuje s námi. Používáním Hvězdných esencí 09© se pak tento stav stává realitou a mění velice jemně realitu vnějších vztahů a věcí. 

Mayská kultura rozděluje tento vývoj do devíti podsvětí, přičemž vývoj vědomí  každého  podsvětí končí na vrcholu pomyslné pyramidy a je zakončen 21.12.2012 ( př. 28.10.2011). Celý vývoj  vědomí se dá také chápat tak, že ve chvíli kdy, vědomí dostoupí určité energetické hodnoty  přibude další  o  ,,kvantovou“ úroveň vyšší vědomí, kterým se celkové vědomi ,,zahustí“ a tím se  také posune ve vývoji a nabude hlubší celistvosti. Každé další vědomí je dvacetinásobně kratší, než to předchozí.
*Podsvětí  je zde třeba chápat  jako podvědomí lidské bytosti i když slovo podsvětí v máyském pojetí samozřejmě zachycuje podstatně hlubší souvislosti.  
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1.Panna
Esence harmonizuje lidské vědomí a následně i tělo do souladu s úrovní vědomí BUNĚČNÉHO. Obnovuje a podporuje základní matrix a organizaci buněk, vzájemnou mezibuněčnou komunikaci a oživení energetického a meridiánového proudění.

Působí na úrovni buněčného  vědomí. Odstraňuje překážky a bloky, jež tvoří bariery v komunikaci buněk a buněčných struktur v těle člověka. Reorganizuje buněčné nastavení do lepších a komunikativnějších pozic. To znamená,že  celkově zlepšuje a podporuje zdraví těla včetně energetických struktur člověka. Používá se hlavně po nemoci a při procesech transformace bytosti, kde dochází k novým záznamům do informačního  pole člověka a do DNA .

Je to základní esence těla. Je  esencí  řádu  a výstavbu.   Je esencí pro výstavbu základů.
2. Plejády
Esence harmonizuje a podporuje kořenovou  sílu, sounáležitost, intuici, bezpečí, pocit společenství, soudržnost, odhodlání.

Harmonizuje lidské vědomí a následně i tělo do souladu s úrovní vědomí  SAVCŮ – ZVÍŘAT.   To je druhá úroveň májské  pyramidy vědomí. Vývoj této úrovně probíhá po dobu 820 mil. let. Jednotlivé periody jsou dlouhé přibližně 63. 076.923 let. Na této úrovni se vytváří vědomí savce a všech zvířat  a zároveň vědomí jejich  společenství.  Jedná se o poznání, že jsem sice jednotlivec, ale zároveň mé přežití je podmíněno ostatními členy stáda. Plejády vystihují podstatu tohoto významu.  Jsou malou částí souhvězdí býka a zároveň jsou velice idividualizovanou podskupinou jednotlivých hvězd. Jejich zamlžení  vystihuje ,, společné téma “ k řešení, jež přichází z vnějšího světa.

3.Casiopea

Esence uvedeného souhvězdí harmonizuje lidské vědomí a následně i tělo do souladu s úrovní vědomí RODOVÉHO. Harmonizuje a podporuje přátelství, lehkost, jednoduchost, jasnost, zorientování se v situaci i v životě  a  přítomnost.
Casiopea svou jednoduchou strukturou a čitelností vytváří a připomíná řád rodu a rodiny. Svou neustálou přítomností na severní obloze je připomínkou toho, jak je důležité pro nás tento řád ctít a respektovat. Při záměně rolí, neuctivosti k předkům a jiným pomatenostem v nazírání na rodinu a rod se lidské vědomí a následně i život velice rychle ocitá ve zmatenosti, bez energetické podpory a jedinec se zažívá nedostatek síly a respektu okolí. Není síla na život  a  život chřadne jako rostlina bez výživy.

4. Velká medvědice
Esence uvedeného souhvězdí harmonizuje lidské vědomí a následně i tělo do souladu s úrovní vědomí KMENOVÉHO. Harmonizuje a podporuje bratrství kmenu, rodinu a bezpečí rodiny, teplo, spočinutí, lásku, mateřství.
Kmenové vědomí je vědomí větší skupiny bytostí, která vystupuje  a spolupracuje společně tak , aby byl naplněn společný záměr a cíl. Je to společenství mnoha rodin, které se navzájem v různých časech spojují a jejichž zkušenosti jsou vyššího řádu, než jen rodiny. Nicméně rodina tvoří stále základ a může se více a důvěrněji rozvíjet a bezpečí je zajištěno kmenem. Hlavními tématy jsou spolupráce, společný ,, lov“ ,  společné práce a vzájemná pomoc. Úspěch jednotlivce je úspěchem celé skupiny a přináší rozkvět celého kmene. Stejně tak neúspěch dopadá na celý kmen. Každý je důležitý.  Dokonale zde funguje výměna energie a vzájemná podpora.
Velká medvědice vyjadřuje stabilitu a hluboké kmenové mateřství. Moudrost  stařešinů a sílu z poznání.

5. Orion

Esence uvedeného souhvězdí harmonizuje lidské vědomí a následně i tělo do souladu s úrovní vědomí REGIONÁLNÍHO. Harmonizuje a podporuje suverenitu, hrdost, regionální hrdost, sounáležitost a podporu.

Hvězdná esence Orion léčí a harmonizuje veškeré programové vzorce ve vědomí bytosti, které jsou podmíněny životem v regionu.  Životem  velké uzemní komunity lidí. Většinou se vyznačující nářečím, zvyky, způsobem přemýšlení a bytí.
Regionální hrdost je jednou z hlavních domén léčení touto esencí. Přehnaná  hrdost vede k vyvolávání konfliktů, které se mohou přenášet celé generace z člověka na člověka. Stejně tak slabá hrdost vede k pocitům méněcennosti a slabosti, beznázorovosti a postupnému ovládnutí silnějším regionem. Dá se říci, že zdravá regionální hrdost dává člověku schopnost přežít a uchovávat si rozvíjející zvyklosti, jež podporují  život v určité časti země.
Esence se dá též s úspěchem použít při stěhování, či cestování, kdy  umožňuje se daleko rychleji naladit na atmosféru ,,domácích“  s regionem spjaté populace.

6. Perseus

Esence uvedeného souhvězdí harmonizuje lidské vědomí a následně i tělo do souladu s úrovní vědomí  NÁRODNÍHO. Harmonizuje a podporuje zážitek a pocity vznešenosti, požehnání, ochrany  a její poskytování,  služby,  majestátnosti  a zdravé  národní hrdosti.

Vibrační esence Persea dává zažít pocitu býti králem. To znamená vše ke mně přichází a já mohu naslouchat hlasu vesmíru mých rádců vnímat velikost a mohutnost své vrcholné existence a moci, vznešenosti. Mluvím zde o pocitech neegoistických, které se nacházejí v metafyzické úrovni našeho bytí. Rozhodnutí které král vydává po důkladném naslouchání svému srdci a nese za něj plnou odpovědnost,  zasáhne celé království a tak musí být moudré a nezatížené egem. Všechny hlasy musí být vyslechnuty a všechny připomínky mají zaznít. Pak se rozhodnutí nechá vykonat.
Pocit odosobněné  aktivní přítomnosti, pocit důležitosti a vznešenosti, vnímání vnitřní krásy a požehnaného stavu, vnitřní velikosti a jakési neosobnosti. Stav, že za mnou stojí národ a mám jeho podporu a přízeň. To jsou pocity, jež doprovází stav vědomí,  který se  v tobě rozhostí při použití hvězdné esence Persea.

7. Pegas
Esence uvedeného souhvězdí harmonizuje lidské vědomí a následně i tělo do souladu s úrovní vědomí GLOBÁLNÍHO. Harmonizuje a podporuje pocity a zážitek  velikosti , síly, spojení a propojení, mohutnost, všeobjímající láska, bezpodmínečnost  přijetí.

Jedná se o nejmohutnější souhvězdí řady. A stejně tak zážitek této esence je vrcholně léčivý. Je to zážitek síly existence, extrémní mohutností a všemocnost. Král Perseus vydal úkol. A globální síla, život jej jde vyplnit. Ví již, že nemusí dělat naprosto nic a vše je vyplněno. Úkol je v ní obsažen. Vždy byl a zrovna tak splnění je dávno provedeno. Stát proti mohutnému pegasovi, bájnému koni je jako být existencí samou.
Esence se požívá všude tam, kde se projevují zablokované programy  globálního vědomí. Což je nedostatek důvěry v  přírodu, život a jeho inteligenci a podmíněnost. Zároveň všude tam, kde chybí dostatek vzletnosti a živosti případně umělecké  inspirace.
8. Andromeda

Esence uvedeného souhvězdí harmonizuje lidské vědomí a následně i tělo do souladu s úrovní vědomí GALAKTICKÉHO. Harmonizuje a podporuje hravost, láska, teplo, jednotu, pochopení a celistvé přijetí, blaženost.

Vše je již dosaženo, všechny zkušenosti zažity, zemská karma, příčiny znovuzrození, je ukončena. Zbývá se jen radovat, poletovat, hrát si, smát se, zažívat blaženost  a zkoumat nové možnosti. Nahlížíme dál za obzor běžného bytí s velkou lehkostí odkrýváme příběhy budoucí – naše skutečné možnosti. Prožitek esence Andromedy je prožitek spojení se s vědomím galaxie. Pro lidstvo je to celkem nová zkušenost. Andromeda byla připoutána ( karma, hříchy – nesou za své rodiče z lásky děti) jako trest za pýchu a chvástavost své matky Casiopei. Byla nechána na pospas obludě (život zatížený karmou) ale Perseus ( má moc ve svých rukou, nezříká se odpovědnosti)  ji osvobodil.

9. Mistrovská kombinace  ( Mateční esence )
Esence harmonizuje lidské vědomí a následně i tělo do souladu s úrovní vědomí VESMÍRNÉHO. Harmonizuje a podporuje vnímání , meta pocity a stavy vědomí  vesmírné prázdnota a  naplněnosti, volby, blaženosti, absolutní neomezenosti, celostního vnímání bytí a boha. Mateční esence byla vytvořena  pro přípravu Mistrovské kombinace. Nicméně od počátku je v ní možno rozeznat samostatnou inteligenci. Vytváří  základní energetické nastavení energetického těla pro vyšší stavy vědomí. Tedy pro stavy  Vědomí Jednoty, Božského vědomí, Kristova vědomí atd.  Je v ní zachycena mateční energie vesmíru.. Toto vědomí teprve nastane a bude trvat pouhých 260 dní.
Mistrovská kombinace používá všechny uvedené esence a speciálním klíčem je řadí do vibračního prostorového vzorce, jež harmonizuje a léčí veškerá uvedená podsvětí najednou. V tomto období vše dostává nejvyšší dynamiku.
 Způsob užívání

Hvězdné esence 09 se užívají vnějším způsobem a to tak, že se aplikuje předepsaný počet kapek do korunní čakry a jemně se rozetře rukou po směru hodinových ručiček. Při projevu energetických bloků na těle, např. náhlé bolesti v krku, zádech svalech atd. vetřít několik kapek do bolestivého místa. Napětí nebo bolest většinou rychle odezní.
Množství a četnost se určuje kyvadlem nebo odpočítáním. Maximální četnost je 5x denně a maximální počet je 9 kapek. Přičemž je třeba testovat jednotlivé aplikace a množství kapek se může různit.

Délka celkového užívání je  od 3  do 21 dnů.  Při kratších užíváních se stává, že po několika denní přestávce se opakuje celá aplikace s jinou četností a množstvím.

Nesmírně důležitá je Vaše pozornost. Doporučuji udělat si z aplikování kapek Hvězdných esenci 09 obřad a  ,,naslouchat“ účinku. Nezapomeň, že s tebou začínají spolupracovat hvězdy a účinek ,,přichází z veliké dálky“.

S případnými dotazy se na mě obraťte na tel. 608076301. Natestuji  Vám esenci a způsob aplikování.

O autorovi
Jak sám říká , vědomě  začal objevovat sám sebe  v roce 1987, kdy  se stal aktivním členem divadelního souboru, v kterém se praktikovalo herectví podle Jerzy Grotowského. Toto je založeno na práci s tělem, zvukem, hlasem a vychází z poznání a tradic jógy. Od roku 1992 pravidelně praktikuje různé druhy meditací, nejvíce vipassanu a átmavičáru a také nauku Carlose Castanedy. Je osloven Eduardem Tomášem, Jeho svatostí Dalai Lámou  a Oshem. Od roku 2000, kdy  byl zasvěcen na Reiki mistra a učitele ,,Hovorů o Já jsem“, zasvěcuje do reiki a začíná pořádat přednášky a semináře zaměřené na sebereflexi a sebepoznání hlavně v Čechách a na Slovensku. Několikrát  navštívil Indii (1999, 2003, 2004, 2006, 2009, 2010), kde se setkal a pobýval mj. v blízkosti Jeho svatosti Dalai Lámy ( osobní iniciace srdce), Saí Baby, v ašrámu Šrí Ramana Maharišiho a na Univerzitě Jednoty v Golden city u avatarů Sri Ammy a Bhagavana. Sri Ammou a Bhagavanem  byl přijat za žáka a má  jejich osobní požehnání. Po absolvování výcviku na Oneness Univerzity v Indii je certifikovaným trenérem Oneness Univerzity. Celkem  strávil v Indii více jak jeden rok. V roce 2002  vybudoval  a otevřel Nebeskou čajovnu v Plzni – centrum sjednocení, kde pořádá pravidelné meditace, přednášky a kurzy. Od roku 2004 vede pracovní večery a vícedenní setkání s předáváním energie Požehnání Jednoty – energie transformace vědomí osobnosti. V součastné době se zabývá  systemickými vztahy, vztahy v rodině a  v partnerství a skupinovým a osobním vedením v oblasti osobního růstu. Ke své práci používá  regresní terapeutické a starobylé jógové techniky, rodinné konstelace a práci s energií a s Vyšším Já. Je  autorem Hvězdných esencí 09 ©.  Vede skupinové meditace a geomantické práce. Veškeré poznání promítá  do metody Transformačních konstelací©, jež dávají  nahlédnout do oblasti vnitřního světa – prostoru člověka a uzdravit osobní omezení a znovu nalézt osobní sílu, spojení a odpovědnost za svůj život.  Je  zakladatelem Školy osobní transformace (2007). Jeho cílem a záměrem je rozšiřovat radost a poznání ze sebepřijetí a aktivně vést lidi k realizaci. 
Absolvované kurzy a výcviky:
· Roční divadelní dílna zaměřena na pohybové divadlo a na divadlo na ulici - Peter Scherhaufer, Luděk Richter ( Ostrava, 1987, 200 hod )
· Teatr Děrevo – tanec Butó workshop (Praha 1991, 7 dnů
· Silvova metoda kontroly mysli – extra sensory perception (Plzeň ,1997)
· Meditace (Mahabodhi Mahavihara Templ, Bodhgaya – Indie 1999, 150 hod ) 
· Učení Buddhismu - Jeho Svatost Dalai Lama (Bodghaya – Indie 1999, 70 hod ) 
· REIKI a zasvěcení na Mistr Reiki –W. Palan (1998 – 2000 Plzeň , 80 hod)
· semináře a zasvěcení, meditace a kurzy na předávání učení Hovory o Já jsem - W.Palan(1998 – 2001), Sri Amma a Bhagavan (2006) 500 hod
· Půsty a jógou pro zdraví, Vědomé jedění, Jóga – Leszek Mioduchowski, Václav a Marie Hoškovi ( Plzeň 2001-06 )
· Holotropní dýchání - Lída Chrášťanská, Stanislav Kudrle (2001 – 2006, 240 hod )
· Meditace – Jiří Vacek (Morávka 2003, 100 hod )
· Deseti denní kurz – Oneness univerzity ( Golden city - Madras, Indie 2004)
· výcvik v regresní metodě SAMSKARA SHUDHI,( Oneness univerzity, Radha Krishna, Golden city, 2004, 50 hod)
· 21. denní kurz v Golden city - Madras (2005) 
· Výcvik rodinné konstelace, Jan Bílý ( Praha 2006, 180 hod) 
· Ajurvéda Pavol Hložka ( Bystřice nad Perštejnem 2008, 100 hod) 
· Prohlubovací proces Golden city - Madras (2006 ), 10 dní
· Certifikovaný Oneness instructors training - Oneness Univerzity Indie ( Madras 2009, 15dní )

· Oneness instructors training - Oneness Univerzity Indie ( Madras 2010, 7dní )
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